

「佔中」圖窮匕見 反中亂港必敗

屠海鳴 中國僑商投資企業協會副會長、香港僑界社團聯合會永遠名譽會長、上海市政協常委



反對派掀開了原先所謂要「爭取2017年普選本港行政長官民主權利」的「地圖」，拔出了「佔領中環」、「核爆香港」，以迫使中央和特區政府接受「普選方案」的「匕首」。中華民族的偉大復興，香港社會的長期繁榮穩定，是人心所向，大勢所趨。反對派的反中亂港行徑，倒行逆施，違背民意，必將遭到慘敗。

圖窮匕見，是出自中國古代《戰國策·燕策三》的一則典故。說的是燕國刺客荊軻假意攜燕國地圖進獻秦王，但當地圖展開後，露出的卻是一把欲殺秦王的匕首。此即圖(地圖)窮(盡)而匕(匕首)見(現)，後人用此比喻事情發展到最後露出真相或本意。以筆者之見，這個典故，正好可以用來形容當今正在香港鬧騰着「佔領中環」的反對派。

「佔中」亦是「圖窮」之舉

反對派掀開了所謂要「爭取2017年普選本港行政長官民主權利」的「地圖」，拔出了那把「要鼓動十萬之眾」，「佔領中環」、「核爆香港」，以迫使中央和特區政府接受反對派「普選方案」的醜惡「匕首」。此舉激怒了本港民眾，許多有識之士亦以各種方式歷數反對派蠢惡「佔中」，將會造成的以惡代善、違背民意、教人犯法、大亂香港、摧毀法制、阻擋投資、損港利益、讓港蒙羞、無助普選的惡果，更揭露了反對派對抗《基本法》和全國人大決定的醜惡實質。對此，筆者心有同感，均表贊同，並贊成本港民眾和本港輿論繼續群起揭之攻之，使之在港毫無藏身之處。

警惕外國「太子丹」

不過，筆者認為在反擊反對派亂港進行的時候，千萬不要忘了躲在其背後的「太子丹」式的勢力及人物。當年，荊軻之所以赴秦刺政(即秦王嬴政)，是因為受了太子丹的教唆和委託。而種種信息表明，在今日意欲「核爆中環」的反對派的背後，也有着一些國際反華勢力。這一方面可從反對派力邀所謂「國際憲法專家和包

括聯合國人權組織代表在內)的外國勢力來港，「檢視(香港的特首普選)方案是否符合國際標準」(雖然他口口聲聲地強調「並不是邀請外國勢力介入香港事務」)等言行中看出；另一方面，則可從一些國際反華勢力在港「重量級」人士的近期言行獲得解讀。

例如，西方國家的一位駐港外交官近期就曾以催促特區政府盡快展開「諮詢」的形式，公開為反對派「佔領中環」的行為鼓掌打氣。需要香港市民更為關注的是，一向對香港事務「極為關注」的美國近日公開宣佈要調派夏千禧(Clifford Hart)來取代即將離任的駐港總領事楊魁棟。這位具有軍政背景的夏千禧先生現任朝鮮半島問題六方會談美國特使，曾任駐北京大使館的政治部主任、國務院政治事務特別助理、行動中心危機管理副主任，並曾是美國海軍參謀總長的重要智囊，負責過台灣事務，是名副其實的「中國通」。

無獨有偶，在美國政府調動夏千禧來港坐鎮大局的同時，港英前中央政策組首席顧問兼軍情六處間諜顧汝德，也已先其一步來港策應。一些西方國家政府如此精心地對香港調兵遣將，如此急切地與戴耀廷之輩的亂港逆進行遙相呼應，顯然是因為香港在他們心目中具有十分重要甚至較朝鮮核危機更加重要的地位；顯然是因為反對派的反中亂港「恰好」呼應了個別國家「重返亞太」的戰略目標；顯然是因為他們都認為「佔領中環」、「核

爆香港」是他們迫使中央政府接納反對派方案，讓反對派人士成功入關，進而借「普選」奪取香港管治權的難得「良機」。對此，港人決不能置若罔聞，掉以輕心，而必須提高警惕，甚至有必要對國際反華勢力及反對派的後續「招數」加以預見，有所對策。

逆大勢者必慘敗

有一點可以十分肯定的是，就像當年太子丹與荊軻逆中國統一大潮而行，終遭慘敗結局一樣，現今反對派儘管也想逞能擔當什麼香港普選的「大功臣」、民主的「大教父」、市民的「大英雄」和歷史的「大烈士」，但他們的亂港行徑，必將遭到慘敗。這是因為，他們的亂港行徑是非法的、非正義的、不得人心的。更是因為，中華民族的偉大復興，香港社會的長期繁榮穩定，是人心所向，大勢所趨。這個根本點，是反對派和任何外國勢力都無法阻擋的。而我們所應做的是，不能讓在所謂民主「圖窮」後亮出凶險「匕首」的反對派及其外國協助者們為所欲為，將「佔中」、「核爆」等亂港逆進行下去，不能為此輩逆行者付出太長太多的代價。我想，這也是絕大多數港人的共同願吧！

議員圍轟「佔中」 損營商最致命

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 環球經濟放緩，但香港政治爭拗不斷，令人擔心香港經濟發展將停滯不前甚至倒退，中共中央政治局常委、全國人大常委會委員長張德江早前在會見香港經濟民生聯盟訪京團成員時，就強調了「逆水行舟，不進則退」，香港一些競爭優勢開始弱化，香港各界應高度警覺。立法會昨日通過「維持本港有利營商環境」的無約束力議案，有議員批評反對派策動的「佔領中環」，是在鼓吹社會矛盾及破壞安寧，對香港要維持良好營商環境來說是一大致命傷。



蘇錦樑強調，政府會循序漸進地改善打工仔福利。



立法會昨日通過「維持本港有利營商環境」的無約束力議案。



林健鋒促請政府為中小企提供稅務優惠、協助發展品牌及升級轉型。



黃定光表示，探討標準工時措施時，要避免扼殺中小企的生存空間。



謝偉俊認為，「佔中」不斷鼓吹社會矛盾，是香港營商環境的致命傷。

提出原動議的經民聯副主席林健鋒昨日在立法會上發言時指出，香港的中小企面對租金貴、工資高及原料價格升的挑戰，促請特區政府提供稅務優惠、協助發展品牌及升級轉型，為業界「打強心針」，又呼籲議員不要煽動仇商情緒，官商民應加強溝通對話。

黃定光：勿扼殺中小企生存空間

民建聯進出口界議員黃定光形容中小企正面對「內憂外患」：除了出口投資受環球經濟影響外，又要應付通脹及租金上升的壓力，加上競爭法及最低工資等政策推出，勞資關係也趨對立，令工作士氣受挫，造成雙輸局面，故期望政府不要只着眼解決住屋問題，也要制定完善商用土地政策，而在探討標準工時措施時，亦要避免扼殺中小企的生存空間。

商界議員廖長江擔心，香港福利主義抬頭，會禍害經濟發展。工業界議員林大輝則質疑，政府支援中小企的政策不到位，倘繼續「嘆慢板」，中小企將面臨倒閉，工人失業、破壞社會和諧，令中央希望香港繁榮

安定的期望成為「妙想天開」。

鄧家彪籲提勞工貢獻創新能力

來自勞工界議員則認為，香港的營商困難在於高地價、高租金及公用事業被壟斷，並不認同最低工資及標準工時等政策會破壞營商環境。工聯會議員王國興強調，香港最低工資剛起步，標準工時才開始研究，距離商界擔心的「福利主義」很遠。工聯會議員鄧家彪亦指，新加坡已就標準工時立法，並透過改善勞工環境增加僱員歸屬感，故經濟發展良好，政府應參考對方的改善工作條件，提升香港勞工貢獻及創新能力，有助改善香港營商環境。

獨立議員謝偉俊在發言時，形容香港社會愈來愈躁

動不安，尤其是所謂「佔領中環」，有反對派聲稱「霸佔中環一兩天不會死人」，但他認為，這種長時間的討論必定破壞香港心理及精神上的安定，不斷鼓吹社會矛盾會令港人產生無力感，「這才是香港營商環境的致命傷」。

商務及經濟發展局局長蘇錦樑在回應時重申，針對出口市場持續疲弱，特區政府今年已特別針對中小企的需要，協助他們融資及開拓市場，及透過取締不必要或過時的規管，降低商界成本，而按揭證券有限公司已將中小企融資擔保計劃下，特別優惠措施的申請期延長1年至明年2月。在標準工時問題上，他強調，特區政府會小心平衡僱主及僱員利益，循序漸進地改善打工仔福利。

立會發傳票 召湯顯明今作供

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 立法會帳目委員會今日會舉行第二次公開聆訊，跟進審計署針對廉署酬酢開支的調查。是次聆訊會由上午9時開始至下午1時。根據立法會秘書處文件指，帳委會已引用《立法會(權力及特權)條例》，以傳票形式要求前廉政專員湯顯明出席今日的聆訊，而上次獲邀請出席的現任廉政專員白韜六，及社關處長穆斐文則暫未在今日的出席名單內。

白韜六穆斐文單上無名

廉政公署昨日書面回應了帳委會早前就湯顯明任內酬酢開支所提出的18條問題。文件披露，湯顯明親自帶隊的外訪及與內地交流活動金額，由2008年至2009年的70萬元，增加到

2011年至2012年，即湯顯明離任時100萬元。同時，行政總部開支於2007年至2008年開支為4,300萬元，到2011年至2012年上升到4,800萬元。廉署解釋，行政總部開支大幅增加，是因為執行處增設了32名中文主任及膳寫員，而廉署在2009年成立了廉政建設研究中心，每年開支就達500多萬元。文件並交代，廉署在2008年舉行為期3天的「金融管治、誠信建設」三地研討會，費用為180萬元，其中招待450名參與者分別到萬豪及港麗的用餐費佔55萬元。就總部的儲酒數目，直至2012年7月1日止，一般餐酒，例如紅白酒等有18枝，價例如茅台酒則有8.5枝，價值約為1萬元。

盧偉國訪川：4億援建「物有所值」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 汶川大地震後，特區政府投入近4億元協助重建。立法會工程界議員盧偉國上週到訪四川，視察多間香港在5、12後援建的學校及醫院，發現雖然結構安全，更成為災區避難所，香港投入援建的4億元是「物有所值」的。盧偉國昨日在記者會分享四川災區考察報告。自己聯同工程師學會會長蔡健權考察了多間由香港在5、12後援建的學校及醫院，發現雖然部分設施天花有損毀，「批瀉」有脫落，間隔牆有破損，但主體結構無受影響，樓梯樑柱均完好，證明足以抵禦七級大地震，部分設施其後更用作安置災民，學校也迅速復課，故香港出資約4億元參與援建，絕對是「物有所值」。有傳媒早前聲言直擊有援建校舍的牆壁由發泡膠撐起，盧偉國在實地視察相關校舍後強調，部分援建項目的磚牆以發泡膠建造，是因應當地早晚溫差大而加上的保溫層，除了發泡膠，還有面層膠漆及英泥沙，方便保潔及散熱，並非偷工減料。

黃毓民不接受「人力」挽留

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「人民力量」執委會前晚宣布會挽留退黨的立法會議員黃毓民，但黃毓民昨日表明，不會接受挽留，「接受挽留，唔係人嚟嘍」，並意有所指地說：「說謊的人在地上的權位往往越來越高，講真話的人天堂會留個位畀佢。」黃毓民昨日表明，不接受「人力」的挽留，

稱「人力」並非政黨，而是一個為了針對民主黨「票價票價」行動所組成的「政治聯盟」，「運動完畢，大家就完了，根本不存在挽留與否的問題」。雖然他形容自己與「人力」及「進步民主派」是「兄弟爬山、各自努力」的關係，「好似拉布咁，我都會捨命相助」，但不忘揶揄道：「只係民主黨唔當我係同路人！」



戴耀廷「佔中」商討日是掛羊頭賣狗肉

卓偉

「佔領中環」行動首場商討日(Deliberation Day)將於下月9日舉行，將會先討論何謂非暴力等技術問題，並會在9月份第二場商討日交待有關結論，在明年1月就政改方案舉行全球首場萬人商討日。「佔中」發起人戴耀廷昨日更指希望製作指引，讓「流動版」商討日遍地開花。戴耀廷提出的「佔中」商討日，故意搬出一些學術辭彙來混淆視聽，不過是掛羊頭賣狗肉。最終「商討」出來的方案幾可斷定與現時反對派「真普聯」提出的並無分別，這根本就是戴耀廷等人「自我實現的預言」，大張旗鼓實是一場騙局。

所謂商討日的理念並非戴耀廷所創，而是來自兩名美國學者費希肯(Fishkin)與艾克曼(Ackerman)的同名著作，具體運作是先由政府成立一個特別部門來舉辦，邀請市民挑選一些重要議題作辯論的主題，後再交由全國隨機選出的500名市民進行小組討論並得出結論。目的是希望以一場投票以外的方式，通過協商去消除分歧，並為政府施政提供民意參考。當中的關鍵有兩點：一是全民參與，二是凝聚共識。儘管商討日原意良善，但在實施操作卻有點曲高和寡，在各國都不多見。不過，這種商討日的原意始終是值得肯定的。

然而，戴耀廷的「變種商討日」，卻只是徒有其名，在操作卻與原意背道而馳。戴耀廷表示在6月9日的首場商討日中，參與者將有600人，但其中500人卻是由獲邀團體派出，這些團體包括：民陣、教協等反對派組織，其餘100人才是透過電話隨機抽樣的市民。參加者六分之五來自反對派陣營，可以預期其意見也是高度統一，不但違反了商討日公民參與的特點，更缺乏民意代表性，只有反對派在自說自話。但之後戴耀廷卻拿着一個所謂的共識方案，要求中央和特區政府接納，否則就批評為違反民意，要發動「佔領中環」，這種做法完全是虛造民意，將反對派的意願騎劫全港的主流民意，這難道就是「商討日」的目的？請問戴耀廷，有哪個地方會實行這種「變種商討日」呢？

真正的商討日是為了縮窄分歧，凝聚共識，但戴耀廷的商討日卻恰恰相反，是為了激化矛盾，製造對立，為「佔領中環」製造藉口。不以規矩，不能成方圓。所有政改方案的討論都必須依據憲法辦事，而在本港依據就是基本法與人大常委會決定。戴耀廷要進行商討日，前提是必須依法辦事，在法制軌道上討論，絕不能以所謂商討日意圖推翻基本法的規定，否則討論最終也只是各說各話，無助達成共識。但事實是，所謂商討日只是一個早已知道結果的爛劇本，結果不會有懸疑，就是「真普聯」的「普選提名委員會方案」，這個方案明顯是違反基本法。反對派又威脅指如果不接納，就要發動萬人癱瘓中環，「核爆香港」，這種對抗的取態究竟是激化對立還是縮窄分歧，相信是不說自明。

戴耀廷不倫不類的商討日注定是鬧劇一場，說穿了，要將西方的理念移花接木，勞民傷財搞一堆商討日，不過是為反對派方案製造虛假民意，為「佔中」出兵製造理據。戴耀廷不是對學生說，「佔中」只需付出「小小的代價」就可以獲得高回報，學生犯法「三年後又是一條好漢」？武器早已在手上，還商討什麼？